

**Medicinski fakultet / Primijenjena fizioterapija / TIMSKI RAD I KOMUNIKACIJA**

<b>Naziv predmeta:</b>	TIMSKI RAD I KOMUNIKACIJA			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
11333	Obavezan	5	2	2++0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Primijenjena fizioterapija			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta.			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Cilj predmeta je da upozna studente sa osnovnim načelima timskog rada u zdravstvu, vrstama i oblicima ljudske komunikacije i specifičnostima komunikacije u zdravstvu, i osposobi ih za efikasnu komunikaciju sa pacijentima, njihovim porodicama i članovima zdravstvenog tima.			
<b>Ishodi učenja</b>	1.Pokazuje razumijevanje značaja timskog rada u zdravstvu, posebno interprofesionalnog timskog rada u rehabilitaciji, prepoznaje svoju ulogu u timu. 2.Prepoznaje različite vrste timova u zdravstvu, karakteristike efikasnih timova i ulogu pacijenta u timu. 3.Primenjuje osnovne principe timskog rada kako bi unapredio rad u zdravstvu; uključuje pacijenta u tim, koristi tehnike komunikacije, rješava konflikte, koristi tehnike uzajamne podrške. 4.Analizira faktore koji utiču na komunikaciju fokusiranu na pacijenta. 5.Razmatra prepreke u efikasnoj komunikaciji.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	PROF.DR.ALEKSANDAR NIKOLIC			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>				
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Timovi u zdravstvu. Vrste zdravstvenih timova.			
I nedjelja, vježbe	Timovi u zdravstvu. Vrste zdravstvenih timova.			
II nedjelja, pred.	Timski rad i kompetencije za timski rad.			
II nedjelja, vježbe	Timski rad i kompetencije za timski rad.			
III nedjelja, pred.	Uloge, obrazovanje i vrijednosti stručnjaka u zdravstvenom timu.			
III nedjelja, vježbe	Uloge, obrazovanje i vrijednosti stručnjaka u zdravstvenom timu.			
IV nedjelja, pred.	Pacijenti i njihove porodice u zdravstvenom timu.			
IV nedjelja, vježbe	Pacijenti i njihove porodice u zdravstvenom timu.			
V nedjelja, pred.	Karakteristike uspješnih zdravstvenih timova.			
V nedjelja, vježbe	Karakteristike uspješnih zdravstvenih timova.			
VI nedjelja, pred.	Rukovođenje zdravstvenim timom.			
VI nedjelja, vježbe	Rukovođenje zdravstvenim timom.			
VII nedjelja, pred.	Odlučivanje u radu tima.			
VII nedjelja, vježbe	Odlučivanje u radu tima.			
VIII nedjelja, pred.	Kontrola konflikta u zdravstvenom timu.			
VIII nedjelja, vježbe	Kontrola konflikta u zdravstvenom timu.			
IX nedjelja, pred.	Stadijumi izgradnje zdravstvenog tima i karakteristike tima.			
IX nedjelja, vježbe	Stadijumi izgradnje zdravstvenog tima i karakteristike tima.			
X nedjelja, pred.	Komunikacija unutar tima inženjera značaj za efikasnost zdravstvenih organizacija.			
X nedjelja, vježbe	Komunikacija unutar tima inženjera značaj za efikasnost zdravstvenih organizacija.			
XI nedjelja, pred.	Ciklus komunikacije. Oblici komunikacije.			
XI nedjelja, vježbe	Ciklus komunikacije. Oblici komunikacije.			
XII nedjelja, pred.	Vještine slušanja. Razumijevanje interakcije pacijent-zdravstveni radnik.			
XII nedjelja, vježbe	Vještine slušanja. Razumijevanje interakcije pacijent-zdravstveni radnik.			
XIII nedjelja, pred.	Prepreke za efikasnu komunikaciju u rehabilitaciji.			

XIII nedjelja, vježbe	Prepreke za efikasnu komunikaciju u rehabilitaciji.					
XIV nedjelja, pred.	Interdisciplinarni rehabilitacioni tim. Mjesto i uloga fizioterapeuta u rehabilitacionom timu.					
XIV nedjelja, vježbe	Interdisciplinarni rehabilitacioni tim. Mjesto i uloga fizioterapeuta u rehabilitacionom timu.					
XV nedjelja, pred.	Faktori koji utiču na komunikaciju i efikasnost rada rehabilitacionog tima.					
XV nedjelja, vježbe	Faktori koji utiču na komunikaciju i efikasnost rada rehabilitacionog tima.					
<b>Opterećenje studenta</b>	U semestru Nastava i završni ispit: (2,66 sata) x 16 = 42,56 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): (2,66 sati) x 2 = 5,32 sati Ukupno opterećenje za predmet: 2 x 30 = 60 sati Struktura opterećenja: 42,56 sati (nastava i završni ispit) + 5,32 sati (priprema) + 12 sati (dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>2 kredita x 40/30=2 sati i 40 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi <b>0 sat(a) i 40 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>2 sati i 40 minuta x 16 =42 sati i 40 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>2 sati i 40 minuta x 2 =5 sati i 20 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>2 x 30=60 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>12 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>42 sati i 40 minuta (nastava), 5 sati i 20 minuta (priprema), 12 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, da rade i predaju domaće zadatke i da rade oba kolokvijuma.					
<b>Konsultacije</b>	Istog dana nakon predavanja, uz prethodnu najavu.					
<b>Literatura</b>	1.Dragana Bjekić: Komunikologija, Čačak, 2007.; 2.Vladimir Cvetanović: Kultura poslovnog komuniciranja, Beograd 1995; 3.Anita Atwal, Wolfie Smith. Interprofessional teamwork. In: Anita Atwal, Mandy Jones, editors. Preparing for Professional Practice in Health and Social Care. Oxford: Wiley-Blackwell, 2009:1-20.					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	2 seminarska rada se ocjenjuju sa ukupno 10 poena (svaki rad sa 5 poena); 2 kolokvijuma se ocjenjuju sa ukupno 40 bodova (svaki kolokvijum sa 20 poena); Završni ispit se ocjenjuje sa 50 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 50 poena.					
<b>Posebne naznake za predmet</b>	Nema					
<b>Napomena</b>	Nema					
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena